



World Health Organization Organisation mondiale de la Santé

ПЯТЬДЕСЯТ ПЕРВАЯ СЕССИЯ ВСЕМИРНОЙ АССАМБЛЕИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

A51/DIV/11
15 мая 1998 г.

ОБЪЯВЛЕНИЕ О НАГРАЖДЕНИИ

ПРИСУЖДЕНИЕ ЗОЛОТОЙ МЕДАЛИ "ЗДОРОВЬЕ ДЛЯ ВСЕХ" ВСЕМИРНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ ГОСПОДИНУ **HENRI KONAN BÉDIÉ**, ПРЕЗИДЕНТУ РЕСПУБЛИКИ КОТ-д'ИВУАР

Henri Konan Bédié родился 5 мая 1934 г. в Дадьекро, департамент Даукро, Кот-д'Ивуар. После завершения учебы в своей стране он отправляется во Францию, где становится лицензиатом права, а затем доктором экономических наук. В дальнейшем он совершает блестящую карьеру на дипломатическом поприще, назначается Послом Республики Кот-д'Ивуар в Соединенных Штатах Америки и в Канаде. Проработав в качестве министра экономики и финансов с 1966 по 1977 год и Специального советника Международной финансовой корпорации Группы Всемирного банка с 1978 по 1980 год, он избирается депутатом, а затем Президентом Национальной ассамблеи Кот-д'Ивуар в декабре 1980 г. и в последующем переизбирается в 1985 г. и 1990 г. В декабре 1993 г. он становится преемником Президента Félix Houphouët-Boigny, Отца нации Кот-д'Ивуар.

До своего избрания Президентом страны на всеобщих выборах в октябре 1995 г. он занимает ряд высоких международных должностей, а именно: во Всемирном Валютном Фонде, в ЮНЕСКО и в различных международных организациях Западной Африки. Кавалер Национального ордена Кот-д'Ивуар, он является также командором Почетного легиона и удостоивается многочисленных других зарубежных отличий и наград. Вдохновленный идеей "Прогресс для всех - счастье для каждого", Президент прилагает со времени своего вступления в должность усилия к тому, чтобы создать "новое общество с новыми пределами развития" для Кот-д'Ивуар вплоть до 2025 г., когда его страна будет насчитывать примерно 45 миллионов жителей. Он мечтает о том, чтобы это была страна, обретшая новое "экономическое измерение" и со значительно более высоким уровнем доходов на душу населения, живущая в условиях единства и солидарности, где все проявления нестабильности и неравенства отойдут на задний план, где общество и личность человека займут центральное место в политической и социальной жизни и вся страна обогатится в результате нового культурного синтеза, не теряя при этом своей самобытности.

Президент Henri Konan Bédié желает, чтобы в его стране здоровье было доступным для всех, и он отдает приоритет трем областям, а именно: сотрудничеству между традиционной и современной медициной, созданию в кратчайшее время целой сети центров первичной медико-санитарной помощи, обеспечивающих доступность медико-санитарного обслуживания для всех, и, наконец, созданию масштабной программы профилактики, нацеленной, в

частности, на обеспечение гигиены и надлежащего питания. Особое внимание он уделяет определяющей роли женщин, которым необходимы информационное обеспечение, образование и обучение, в частности, по вопросам охраны материнства.

Стремясь создать более однородное общество, быстро и существенно улучшая условия жизни наиболее обездоленных, Президент действует в духе общенациональной солидарности. В декабре 1997 г. в Абиджане, Кот-д'Ивуар, проводилась Десятая международная конференция по болезням, передаваемым половым путем, и СПИДу в Африке. В своем выступлении по поводу открытия Конференции он выразил свою солидарность с братскими африканскими странами и заявил, что "здоровье для всех должно бы стать самым совершенным выражением и проявлением национальной и международной солидарности". Он предложил создать по этому случаю Африканский фонд борьбы против СПИДа, который бы стал настоящим банком взаимопомощи и межстранового финансирования для борьбы с этим страшным бичом на Африканском континенте.

Я испытываю глубокое удовлетворение от того, что мне выпала высокая честь вручить от имени Всемирной организации здравоохранения Президенту Henri Konan Bédié Золотую медаль "Здоровье для всех" в знак признания его важного вклада в реализацию в его стране социальной цели обеспечения здоровья для всех.

Д-р Хироси Накадзима, ДМ, КМН,
Генеральный директор
Всемирной организации здравоохранения
14 мая 1998 г.

= = =